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Exercice 1. Résoudre le systéme suivant : @
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Exercice 2. Soit D = {(a:, y) € R2/y # 0,y # a:} Trouver f de classe C! sur D qui vérifie

’équation suivante : @

of =~ of 2
Y(z,y) € D, x8m+y6y = (x +y)°.

On propose le changement de variable suivant : (u,v) = (E, x—y).
Y

ok G D —> FD

wé N e, }ﬁoA("{’Y\DV\ JLC r/()a(rc c ! SwD

L= W ¥

g - -

Tl A-fe > {
’ L

Y (¥ x - A

=

u_t -1

= S(D) = juwE R/ Uk, Bro | - F

t

¢ Z ——D 0,

-,

N
{

VI
3

(W o) > T

-l gy ! O
hY

N e AT C S




O n POSC ,ﬁ(’ﬂ;\j) - }C(’/Lg (9’) ; CU%dL U{Cujfé C’
S 2
o9 — 4 vk
A >u ] ) L
: >
>F o 23 _ 23 &/
B/Z/ /2 7 g -
OoN V{WLP,‘[IVC'C_ OQa.m_r i}filx&‘f'\L\OV\
) 0 2
xX ?_j_ 'f—/’{ B,F_Sj = (Z,—*—"]) @
o b 2_ \
_L D? QLO(? — LC’—P)J — ; 03 _ P .~
VIRl YO o d perR G
% g %
2
(c-4y) 99 . (W e N o) )
o (> N7 w-\/ " w-y /
(Z 21 - [L)L—r\%@_zf_i 29 [U—H)Z(}
F - T R o U Nwe-1 7 D),
> G(wu)= (bl Yo + h(w)
i/ X \ u_\ 2
; N C/{a,{]’c, e sv IR
z
y/ [0t+q\ Yy SR /{7
Ll g) = v o+ L) &/
J 2 /




7

Exercice 3. Soit f : R? — R une fonction définie @

x? + y?

4
o y)z{ CI s @y #00
0 : st (z,y) =(0,0)

1. Montrer que f est continue sur R2.
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2. Calculer les fonctions of et —= sur R?, on en déduit que f n’est % de classe C? sur R2.
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Exercice 4. Soit ¢ le changement de varia;es de R? a valeur dans R? défini par p(z,y) =
(x + 2y, — ay) = (u,v) ot a € R\{0,2,—2}. Soit f une application de classe C? sur R?, et g
I'application définie sur R? par f(z,y) = g o ¢(z,y) = g(u,v).

1. Trouver I’expression de ¢~ 1.

2 2
2. Trouver 'expression de dg 09 029 0%

ou’ 9v’ ou2’ dvdu

en fonction de celles de f et uniquement des
variables z et y.

3. Trouver f de classe C? sur R? qui vérifie I’équation suivante :
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